ABI 2013 [ AlBiojo), 3elelg), D(2ol0lE)  7r2/0/0)

Geomelme a.) C(20/40/6) '__» il |

Aaﬁa&;gmﬁocI B0 /0 =D (s *@7;%@;,&@ | N
J0°= 674 (28-0)" = 36+ 61 =100 (s %, Lol x5 zoomcug@)

«=>AD/0<:6cuﬂfr640 i ]
= glle vier Zikm o 6&"({““2? EEEN

Ao D ()(j S0 F ,(00+06 «

SRLAD

= FBCD ol & A ol damx/ omo( éa&éuuo{D
 Ouwl b Wins2el 111
«?ﬁKC’D /af & auaalmf f ;;:; 1]

st (el
et (’3)4?){30)%(‘3‘) =agl
(5) HiHE o

3x,+ 9%, - 8¢ =0 | |

;_Ze '7'6*:. = g?) (91) = . 4
R A m"sio’wzw“ s g =
= = pieos (08) 36,3

o() PARS ,d;/ /xvaz&f au AZCD omo/ lat— ous? oCU{
qlvelov Norualbyvelelor,  Als Ruffuet ko
P, also o é(fsp[wg veryeudL we'oém (Fm/éaﬂO)
=> (i | At Ux, =0 [ | |




) Sclnoohd wau vome_ Spif auffuug o ot [CO]
souberechtd Zus X, -Cbeue i olmwﬁ(o,& Prsma ob
uud sl es wit [AB] au e Kowmk (PQ] ou,
o etad! wan i Quads Wit flitkeer
G ruup//ﬁ(a&lu ol g&cﬂf Hote  im l@a@ad/
e pdt g l/QfGé. )

, ) Vo . = Gl = Am+ 2,8m: Oém. ~4,€8m
Spat
AP 468 9?4,,13 L

)H(M/3(6) SEEEEEEmEE 1
@/adam&mcémﬁ/auuk( R ({397";3) = ﬁ(?}

H+ A = (ﬂ)+”-‘(§ T
e e T T

oéwoae Ao S/QM(C 7 §/Ja ? 49m = 0,35m £ 3S[E

//M/ {35 2% (6)° = {wr&c 7

T, - ?(3 ) EEEEEEEEEREENN

ASB-ENE 35" HH | (M)ws f’-(g) (435)
6 6/ [\ B /]
k) r-038° SE e
W, die Voordivader Yo K Eelequn T Sivdl, Sindl
audd e Keorolvaton Veu M launt-: (Q[/é]krr)
oot eodd udour Yue. Zaﬁef({f au/a/cﬁlew
(x| = )2’1 (% - ke)zvt (£ ] 312) Wgé(# )
Guselpeu vou (e iu djo L’u&af(?«@w wucd
Xosen ol Q@ij aUJK 05 65 Y LOMQ( ﬁvc
und dami? usn. &fuwpm/c/ (?)U ooy wikt?




